
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9

10

15

16

21

27

28

32

44

47

49

52

70

78

87

90

123

131

141

149

165

183

185

189

228

237

240

245

291

305

330

342

356

481

491

1 .5 .5 .5

1 .5 .5 1.1

3 1.6 1.6 2.6

1 .5 .5 3.2

1 .5 .5 3.7

2 1.1 1.1 4.8

1 .5 .5 5.3

1 .5 .5 5.8

3 1.6 1.6 7.4

1 .5 .5 7.9

2 1.1 1.1 9.0

1 .5 .5 9.5

1 .5 .5 10.1

1 .5 .5 10.6

1 .5 .5 11.1

2 1.1 1.1 12.2

2 1.1 1.1 13.2

1 .5 .5 13.8

2 1.1 1.1 14.8

2 1.1 1.1 15.9

3 1.6 1.6 17.5

3 1.6 1.6 19.0

1 .5 .5 19.6

1 .5 .5 20.1

1 .5 .5 20.6

1 .5 .5 21.2

1 .5 .5 21.7

2 1.1 1.1 22.8

1 .5 .5 23.3

1 .5 .5 23.8

1 .5 .5 24.3

1 .5 .5 24.9

1 .5 .5 25.4

1 .5 .5 25.9

1 .5 .5 26.5
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

500

525

532

533

551

560

567

574

584

589

591

597

608

614

625

632

635

640

650

659

661

677

692

728

733

751

752

754

755

759

760

762

770

780

787

795

803

815

816

1 .5 .5 27.0

1 .5 .5 27.5

2 1.1 1.1 28.6

1 .5 .5 29.1

1 .5 .5 29.6

1 .5 .5 30.2

1 .5 .5 30.7

1 .5 .5 31.2

2 1.1 1.1 32.3

1 .5 .5 32.8

1 .5 .5 33.3

1 .5 .5 33.9

2 1.1 1.1 34.9

1 .5 .5 35.4

1 .5 .5 36.0

1 .5 .5 36.5

3 1.6 1.6 38.1

3 1.6 1.6 39.7

1 .5 .5 40.2

1 .5 .5 40.7

2 1.1 1.1 41.8

1 .5 .5 42.3

1 .5 .5 42.9

1 .5 .5 43.4

3 1.6 1.6 45.0

1 .5 .5 45.5

1 .5 .5 46.0

1 .5 .5 46.6

2 1.1 1.1 47.6

2 1.1 1.1 48.7

1 .5 .5 49.2

1 .5 .5 49.7

1 .5 .5 50.3

1 .5 .5 50.8

1 .5 .5 51.3

2 1.1 1.1 52.4

2 1.1 1.1 53.4

1 .5 .5 54.0

1 .5 .5 54.5
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

820

848

861

878

901

908

914

915

919

926

930

943

961

966

967

977

978

995

998

1004

1058

1082

1083

1085

1090

1142

1165

1187

1192

1198

1200

1203

1215

1223

1233

1257

1259

1268

1270

2 1.1 1.1 55.6

3 1.6 1.6 57.1

1 .5 .5 57.7

2 1.1 1.1 58.7

2 1.1 1.1 59.8

1 .5 .5 60.3

1 .5 .5 60.8

1 .5 .5 61.4

1 .5 .5 61.9

1 .5 .5 62.4

1 .5 .5 63.0

1 .5 .5 63.5

1 .5 .5 64.0

1 .5 .5 64.6

3 1.6 1.6 66.1

1 .5 .5 66.7

2 1.1 1.1 67.7

2 1.1 1.1 68.8

1 .5 .5 69.3

2 1.1 1.1 70.4

1 .5 .5 70.9

1 .5 .5 71.4

1 .5 .5 72.0

1 .5 .5 72.5

1 .5 .5 73.0

1 .5 .5 73.5

1 .5 .5 74.1

1 .5 .5 74.6

1 .5 .5 75.1

1 .5 .5 75.7

1 .5 .5 76.2

1 .5 .5 76.7

1 .5 .5 77.2

1 .5 .5 77.8

1 .5 .5 78.3

1 .5 .5 78.8

1 .5 .5 79.4

1 .5 .5 79.9

1 .5 .5 80.4
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1308

1312

1315

1316

1317

1324

1332

1336

1358

1380

1395

1413

1483

1485

1487

1502

1506

1508

1516

1526

1528

1530

1540

1555

1566

1586

1590

1599

1600

Total

2 1.1 1.1 81.5

1 .5 .5 82.0

2 1.1 1.1 83.1

2 1.1 1.1 84.1

1 .5 .5 84.7

2 1.1 1.1 85.7

1 .5 .5 86.2

1 .5 .5 86.8

1 .5 .5 87.3

1 .5 .5 87.8

1 .5 .5 88.4

1 .5 .5 88.9

1 .5 .5 89.4

1 .5 .5 89.9

1 .5 .5 90.5

2 1.1 1.1 91.5

1 .5 .5 92.1

1 .5 .5 92.6

1 .5 .5 93.1

1 .5 .5 93.7

1 .5 .5 94.2

1 .5 .5 94.7

1 .5 .5 95.2

1 .5 .5 95.8

1 .5 .5 96.3

1 .5 .5 96.8

2 1.1 1.1 97.9

1 .5 .5 98.4

3 1.6 1.6 100.0

189 100.0 100.0
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fechal FECHA DE LEVANTAMIENTO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20110121

20110122

20110123

20110128

20110129

20110130

20110204

20110205

20110206

20110210

20110211

20110212

Total

19 10.1 10.1 10.1

11 5.8 5.8 15.9

18 9.5 9.5 25.4

33 17.5 17.5 42.9

31 16.4 16.4 59.3

24 12.7 12.7 72.0

20 10.6 10.6 82.5

16 8.5 8.5 91.0

9 4.8 4.8 95.8

2 1.1 1.1 96.8

5 2.6 2.6 99.5

1 .5 .5 100.0

189 100.0 100.0

cedulas_G CEDULAS APLICADAS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí 189 100.0 100.0 100.0

edo ESTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9 Distrito Federal

15 Estado de México

Total

100 52.9 52.9 52.9

89 47.1 47.1 100.0

189 100.0 100.0

aa01 A. Sexo (ENCUESTADOR ANOTE SIN PREGUNTAR)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

72 38.1 38.1 38.1

117 61.9 61.9 100.0

189 100.0 100.0
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bb01 EDAD

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

19

21

22

23

24

25

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

55

56

3 1.6 1.6 1.6

2 1.1 1.1 2.6

5 2.6 2.6 5.3

4 2.1 2.1 7.4

2 1.1 1.1 8.5

3 1.6 1.6 10.1

1 .5 .5 10.6

6 3.2 3.2 13.8

2 1.1 1.1 14.8

2 1.1 1.1 15.9

2 1.1 1.1 16.9

1 .5 .5 17.5

4 2.1 2.1 19.6

3 1.6 1.6 21.2

8 4.2 4.2 25.4

7 3.7 3.7 29.1

3 1.6 1.6 30.7

3 1.6 1.6 32.3

8 4.2 4.2 36.5

2 1.1 1.1 37.6

6 3.2 3.2 40.7

3 1.6 1.6 42.3

6 3.2 3.2 45.5

5 2.6 2.6 48.1

2 1.1 1.1 49.2

1 .5 .5 49.7

1 .5 .5 50.3

10 5.3 5.3 55.6

1 .5 .5 56.1

2 1.1 1.1 57.1

6 3.2 3.2 60.3

3 1.6 1.6 61.9

8 4.2 4.2 66.1

2 1.1 1.1 67.2

4 2.1 2.1 69.3

2 1.1 1.1 70.4

1 .5 .5 70.9

3 1.6 1.6 72.5
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bb01 EDAD

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

57

58

59

60

61

62

64

65

66

67

68

69

70

71

74

75

76

78

79

Total

5 2.6 2.6 75.1

1 .5 .5 75.7

3 1.6 1.6 77.2

1 .5 .5 77.8

2 1.1 1.1 78.8

3 1.6 1.6 80.4

1 .5 .5 81.0

4 2.1 2.1 83.1

5 2.6 2.6 85.7

2 1.1 1.1 86.8

3 1.6 1.6 88.4

5 2.6 2.6 91.0

3 1.6 1.6 92.6

2 1.1 1.1 93.7

1 .5 .5 94.2

1 .5 .5 94.7

5 2.6 2.6 97.4

3 1.6 1.6 98.9

2 1.1 1.1 100.0

189 100.0 100.0

b_a B_a. Estado civil

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Soltero(a)

Casado (a)

Divorciado(a)

Unión Libre

Separado (a)

Viudo(a)

Total

48 25.4 25.4 25.4

97 51.3 51.3 76.7

4 2.1 2.1 78.8

14 7.4 7.4 86.2

3 1.6 1.6 87.8

23 12.2 12.2 100.0

189 100.0 100.0
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cc01 C. ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Doctorado

Total

3 1.6 1.6 1.6

14 7.4 7.4 9.0

25 13.2 13.2 22.2

15 7.9 7.9 30.2

42 22.2 22.2 52.4

5 2.6 2.6 55.0

17 9.0 9.0 64.0

17 9.0 9.0 73.0

22 11.6 11.6 84.7

10 5.3 5.3 89.9

18 9.5 9.5 99.5

1 .5 .5 100.0

189 100.0 100.0

dd01 D. ¿Tiene Usted empleo actualmente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

73 38.6 38.6 38.6

116 61.4 61.4 100.0

189 100.0 100.0

d1 D.1 Su empleo está: (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la misma colonia
Fuera del municipio/de la 
delegación donde habita, 
pero en e

En el D.F, si es que vive 
en el EDOMEX

En el Edomex, si es que 
vive en el DF

No aplica

NC

Total

27 14.3 14.3 14.3

10 5.3 5.3 19.6

21 11.1 11.1 30.7

9 4.8 4.8 35.4

4 2.1 2.1 37.6

116 61.4 61.4 98.9

2 1.1 1.1 100.0

189 100.0 100.0
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d2 D.2  Y dígame, mientras usted trabaja en su empleo: usted lo hace (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todo el tiempo en las 
instalaciones de su centro 
de trabajo

La mayor parte del tiempo 
fuera del centro de trabajo

Combinado

No aplica

Total

43 22.8 22.8 22.8

14 7.4 7.4 30.2

16 8.5 8.5 38.6

116 61.4 61.4 100.0

189 100.0 100.0

ee01 E. ¿En qué lugar trabaja?  (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Gobierno federal, DF o 
municipal/delegacional

Empresa privada

Negocio privado
Ejercicio o práctica 
independiente

No aplica

Total

11 5.8 5.8 5.8

30 15.9 15.9 21.7

25 13.2 13.2 34.9

7 3.7 3.7 38.6

116 61.4 61.4 100.0

189 100.0 100.0

ff01 F. En su trabajo, la semana pasada usted era: (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Empleado u obrero

Jornalero o peón
Patrón o empresario 
(Contrata trabajadores)

Profesionista 
independiente

Trabajador por su cuenta 
(No contrata trabajadores)

Trabajador sin pago 
(Negocio o predio familiar)

No aplica

Total

50 26.5 26.5 26.5

3 1.6 1.6 28.0

2 1.1 1.1 29.1

1 .5 .5 29.6

15 7.9 7.9 37.6

2 1.1 1.1 38.6

116 61.4 61.4 100.0

189 100.0 100.0
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gg01 G. Si no tiene empleo, usted es:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ama de casa

Estudiante

Jubilado

Desempleado

No aplica

NC

Total

72 38.1 38.1 38.1

17 9.0 9.0 47.1

15 7.9 7.9 55.0

10 5.3 5.3 60.3

73 38.6 38.6 98.9

2 1.1 1.1 100.0

189 100.0 100.0

g_1 G_1. Y dígame, ¿su escuela/Universidad está (LEER OPCIONES)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí
Fuera del municipio/de la 
delegación

No aplica

Total

6 3.2 3.2 3.2

11 5.8 5.8 9.0

172 91.0 91.0 100.0

189 100.0 100.0

hh01 H. Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es el rango 
de ingreso familiar mensual?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0-1 Sal. Mín ($ 0 - 1,724)
1-3 Sal. Mín. ($ 1,724 - 
5,172)

3-5 Sal. Mín.($ 5,172 - 
8,620)

5-7 Sal. Mín.($ 8,620 - 
12,068)

7-10 Sal. Mín.($ 12,068 - 
17,240)

NS

NC

Total

36 19.0 19.0 19.0

58 30.7 30.7 49.7

41 21.7 21.7 71.4

9 4.8 4.8 76.2

1 .5 .5 76.7

20 10.6 10.6 87.3

24 12.7 12.7 100.0

189 100.0 100.0

ii01_a I ¿Tiene teléfono?  En casa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

170 89.9 89.9 89.9

19 10.1 10.1 100.0

189 100.0 100.0
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ii01_b I ¿Tiene teléfono?  Celular

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

129 68.3 68.3 68.3

60 31.7 31.7 100.0

189 100.0 100.0

G_INI_HORA INICIO DE CEDULA HORAS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

5

6

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

21

22

23

Total

1 .5 .5 .5

2 1.1 1.1 1.6

1 .5 .5 2.1

1 .5 .5 2.6

2 1.1 1.1 3.7

3 1.6 1.6 5.3

7 3.7 3.7 9.0

30 15.9 15.9 24.9

33 17.5 17.5 42.3

25 13.2 13.2 55.6

32 16.9 16.9 72.5

20 10.6 10.6 83.1

14 7.4 7.4 90.5

4 2.1 2.1 92.6

6 3.2 3.2 95.8

4 2.1 2.1 97.9

1 .5 .5 98.4

2 1.1 1.1 99.5

1 .5 .5 100.0

189 100.0 100.0
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G_INI_MIN INICIO DE CEDULA MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

6 3.2 3.2 3.2

2 1.1 1.1 4.2

4 2.1 2.1 6.3

3 1.6 1.6 7.9

3 1.6 1.6 9.5

3 1.6 1.6 11.1

1 .5 .5 11.6

2 1.1 1.1 12.7

3 1.6 1.6 14.3

3 1.6 1.6 15.9

3 1.6 1.6 17.5

4 2.1 2.1 19.6

5 2.6 2.6 22.2

3 1.6 1.6 23.8

5 2.6 2.6 26.5

3 1.6 1.6 28.0

3 1.6 1.6 29.6

4 2.1 2.1 31.7

2 1.1 1.1 32.8

3 1.6 1.6 34.4

1 .5 .5 34.9

5 2.6 2.6 37.6

5 2.6 2.6 40.2

5 2.6 2.6 42.9

1 .5 .5 43.4

1 .5 .5 43.9

2 1.1 1.1 45.0

3 1.6 1.6 46.6

5 2.6 2.6 49.2

5 2.6 2.6 51.9

4 2.1 2.1 54.0

2 1.1 1.1 55.0

4 2.1 2.1 57.1

3 1.6 1.6 58.7

3 1.6 1.6 60.3

3 1.6 1.6 61.9

2 1.1 1.1 63.0

1 .5 .5 63.5

Página 12



G_INI_MIN INICIO DE CEDULA MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

39

40

41

42

43

44

45

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

Total

3 1.6 1.6 65.1

1 .5 .5 65.6

4 2.1 2.1 67.7

4 2.1 2.1 69.8

3 1.6 1.6 71.4

1 .5 .5 72.0

4 2.1 2.1 74.1

3 1.6 1.6 75.7

2 1.1 1.1 76.7

3 1.6 1.6 78.3

5 2.6 2.6 81.0

3 1.6 1.6 82.5

6 3.2 3.2 85.7

1 .5 .5 86.2

2 1.1 1.1 87.3

6 3.2 3.2 90.5

4 2.1 2.1 92.6

8 4.2 4.2 96.8

2 1.1 1.1 97.9

4 2.1 2.1 100.0

189 100.0 100.0

g1 1. USTED ME MENCIONÓ QUE EN EL PERÍODO DE JULIO DE 2010 A LA FECHA, LO 
AMENAZARON O ATACARON. DÍGAME POR FAVOR, ¿A QUÉ HORA APROXIMADAMENTE 

OCURRIÓ EL INCIDENTE?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Antes de las 9 de la 
mañana

Entre las 9 y las dos de la 
tarde

19 10.1 10.1 10.1

52 27.5 27.5 37.6
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g1 1. USTED ME MENCIONÓ QUE EN EL PERÍODO DE JULIO DE 2010 A LA FECHA, LO 
AMENAZARON O ATACARON. DÍGAME POR FAVOR, ¿A QUÉ HORA APROXIMADAMENTE 

OCURRIÓ EL INCIDENTE?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Entre las dos y las cinco 
de la tarde

Entre las cinco y las ocho 
de noche

Después de las 8 de la 
noche

En la madrugada después 
de las 12 de la noche

NC

Total

46 24.3 24.3 61.9

39 20.6 20.6 82.5

28 14.8 14.8 97.4

3 1.6 1.6 98.9

2 1.1 1.1 100.0

189 100.0 100.0

g2 2. DÍGAME POR FAVOR ¿CUÁNTO TIEMPO LOS QUE LO EXTORSIONABAN 
TELEFÓNICAMENTE ESTUVIERON EN CONTACTO CON USTED?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Por unos minutos

Por unas horas

Más de un día
Corté la llamada 
Inmediatamente

NS

NC

Total

137 72.5 72.5 72.5

8 4.2 4.2 76.7

1 .5 .5 77.2

40 21.2 21.2 98.4

1 .5 .5 98.9

2 1.1 1.1 100.0

189 100.0 100.0

g3_1 3. Y DÍGAME, CON LO QUE USTED SABE QUE PASÓ, LOS QUE LO EXTORSIONABAN 
¿BUSCABAN DINERO O PRESIONARON PARA OBTENER OTRA COSA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Dinero

Otra cosa
No sé porque corté la 
llamada

NC

Total

110 58.2 58.2 58.2

5 2.6 2.6 60.8

71 37.6 37.6 98.4

3 1.6 1.6 100.0

189 100.0 100.0
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g3a 3_1.  ¿APROXIMADAMENTE CUÁNTO PIDIERON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No Aplica

(NC)

500

1000

1200

2000

2500

3000

5000

6000

7000

10000

15000

20000

30000

40000

50000

100000

500000

1000000

Total

79 41.8 41.8 41.8

29 15.3 15.3 57.1

4 2.1 2.1 59.3

5 2.6 2.6 61.9

1 .5 .5 62.4

4 2.1 2.1 64.6

1 .5 .5 65.1

2 1.1 1.1 66.1

11 5.8 5.8 72.0

1 .5 .5 72.5

1 .5 .5 73.0

5 2.6 2.6 75.7

12 6.3 6.3 82.0

9 4.8 4.8 86.8

4 2.1 2.1 88.9

1 .5 .5 89.4

11 5.8 5.8 95.2

4 2.1 2.1 97.4

3 1.6 1.6 98.9

2 1.1 1.1 100.0

189 100.0 100.0

g3b 3_2 . ¿QUÉ BUSCABAN?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Informacion Familiar
Compra De Tarjetas 
Telefonicas

No Aplica

Total

2 1.1 1.1 1.1

3 1.6 1.6 2.6

184 97.4 97.4 100.0

189 100.0 100.0
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g4 4. Y DÍGAME, CON LO QUE USTED SABE, ¿EN QUÉ LUGAR SE ENCONTRABA LA PERSONA 
QUE SUPUESTAMENTE HABÍA SIDO SECUESTRADA EN EL MOMENTO QUE LOS 

SECUESTRADORES HICIERON LA LLAMADA EXTORSIVA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En su trabajo
En algún lugar de la 
ciudad

De viaje fuera de la ciudad

En su casa

En la escuela

Otro

NS

NC

Total

48 25.4 25.4 25.4

12 6.3 6.3 31.7

8 4.2 4.2 36.0

54 28.6 28.6 64.6

19 10.1 10.1 74.6

16 8.5 8.5 83.1

22 11.6 11.6 94.7

10 5.3 5.3 100.0

189 100.0 100.0

g5 5 LOS QUE LO EXTORSIONABAN ¿DIJERON QUE LE HARÍAN DAÑO A LA VÍCTIMA DE 
ALGUNA FORMA O NO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No
No sé porque corté la 
llamada

NS

NC

Total

81 42.9 42.9 42.9

23 12.2 12.2 55.0

78 41.3 41.3 96.3

4 2.1 2.1 98.4

3 1.6 1.6 100.0

189 100.0 100.0

g6 6 Y DÍGAME, ¿CUÁNTAS PERSONAS CREE QUE PARTICIPARON EN LA EXTORSIÓN 
TELEFÓNICA (CON CUANTAS PERSONAS HABLÓ EN EL MOMENTO DE LA LLAMADA 

EXTORSIVA)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Una

Dos

Entre tres y cinco

NS

NC

Total

93 49.2 49.2 49.2

43 22.8 22.8 72.0

8 4.2 4.2 76.2

42 22.2 22.2 98.4

3 1.6 1.6 100.0

189 100.0 100.0
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g7 7. ¿RECONOCIÓ LA VOZ DE ALGUNO DE LOS DELINCUENTES QUE LE HABLARON O NO 
LOS CONOCÍA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No conocía al delincuente
(s)

NC

Total

182 96.3 96.3 96.3

7 3.7 3.7 100.0

189 100.0 100.0

g8 8. Y DÍGAME, ¿INTENTÓ USTED CONTACTARSE CON LA PERSONA QUE 
SUPUESTAMENTE HABÍA SIDO SECUESTRADA EN LAS PRIMERAS 2 

HORAS?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NS

NC

Total

86 45.5 45.5 45.5

86 45.5 45.5 91.0

9 4.8 4.8 95.8

8 4.2 4.2 100.0

189 100.0 100.0

g8_1 8_1 . ¿CUÁL FUE EL RESULTADO DE SU BÚSQUEDA DE LA PERSONA SUPUESTAMENTE 
SECUESTRADA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No logré dar con la 
persona

Logré dar con la persona

No Aplica

Total

4 2.1 2.1 2.1

82 43.4 43.4 45.5

103 54.5 54.5 100.0

189 100.0 100.0
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g9_1 9. ¿QUÉ LE PIDIERON LOS FALSOS SECUESTRADORES PARA LIBERAR A LA SUPUESTA 
VÍCTIMA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Que fuera a un cajero
Que llevara un dinero a 
algún lugar

Que llevara algún objeto 
de valor a algún lugar

Que hiciera o dijera algo a 
alguien

Que comprara cosas
No sé porque corté la 
llamada

No Les Dio Tiempo De 
Pedir Algo

Depositar Dinero A Una 
Cuenta Bancaria

Datos Familiares

Negociar

Que Fuera A Cierto Lugar

NS

NC

Total

19 10.1 10.1 10.1

43 22.8 22.8 32.8

2 1.1 1.1 33.9

2 1.1 1.1 34.9

17 9.0 9.0 43.9

86 45.5 45.5 89.4

2 1.1 1.1 90.5

3 1.6 1.6 92.1

2 1.1 1.1 93.1

1 .5 .5 93.7

2 1.1 1.1 94.7

6 3.2 3.2 97.9

4 2.1 2.1 100.0

189 100.0 100.0

g9_2 9. ¿QUÉ LE PIDIERON LOS FALSOS SECUESTRADORES PARA LIBERAR A LA SUPUESTA 
VÍCTIMA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Que llevara un dinero a 
algún lugar

Que llevara algún objeto 
de valor a algún lugar

Que hiciera o dijera algo a 
alguien

Que comprara cosas

No Aplica

Total

4 2.1 2.1 2.1

1 .5 .5 2.6

1 .5 .5 3.2

2 1.1 1.1 4.2

181 95.8 95.8 100.0

189 100.0 100.0
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g9_3 9. ¿QUÉ LE PIDIERON LOS FALSOS SECUESTRADORES PARA LIBERAR A LA SUPUESTA 
VÍCTIMA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Que hiciera o dijera algo a 
alguien

No Aplica

Total

1 .5 .5 .5

188 99.5 99.5 100.0

189 100.0 100.0

g10 10. Y DÍGAME LOS DELINCUENTES

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí obtuvieron el dinero o 
algún objeto que 
buscaban

No obtuvieron dinero o 
algún objeto que 
buscaban

NS

NC

Total

3 1.6 1.6 1.6

174 92.1 92.1 93.7

9 4.8 4.8 98.4

3 1.6 1.6 100.0

189 100.0 100.0

g11 11. DÍGAME, CUANDO OCURRIÓ LA EXTORSIÓN TELEFÓNICA ¿USTED 
O ALGUNA OTRA PERSONA LLAMÓ A LA POLICÍA O A OTRA AUTORIDAD 

COMO LA AGENCIA FEDERAL DE INVESTIGACIÓN O NO LO HICIERON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NS

Total

12 6.3 6.3 6.3

173 91.5 91.5 97.9

4 2.1 2.1 100.0

189 100.0 100.0

g11_1a 11_1A.  ¿CUÁL?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos A la Policía Preventiva
A la policía judicial del 
estado

MINISTERIO PUBLICO

No Aplica

Total

7 3.7 3.7 3.7

4 2.1 2.1 5.8

1 .5 .5 6.3

177 93.7 93.7 100.0

189 100.0 100.0

Página 19



g11_2a 11_2.A ¿POR QUÉ NO LLAMARON A LA POLICÍA O A OTRA AUTORIDAD?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Lo pensé después
Por miedo de represalias 
de los falsos 
secuestradores

No tenía los datos 
suficientes

No sirve de nada
No había ninguna patrulla 
o policía cerca

Hay complicidad entre 
ladrones y policías

No Aplica

NC

Total

14 7.4 7.4 7.4

9 4.8 4.8 12.2

29 15.3 15.3 27.5

109 57.7 57.7 85.2

2 1.1 1.1 86.2

3 1.6 1.6 87.8

16 8.5 8.5 96.3

7 3.7 3.7 100.0

189 100.0 100.0

g12a 12.  ¿CÓMO CALIFICA USTED A LA POLICÍA PREVENTIVA/LA JUDICIAL O 
LA AFI EN EL TRATO QUE LE DIO A USTED Y A SU FAMILIA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

3

5

6

7

8

No aplica

Total

4 2.1 2.1 2.1

1 .5 .5 2.6

2 1.1 1.1 3.7

1 .5 .5 4.2

1 .5 .5 4.8

2 1.1 1.1 5.8

178 94.2 94.2 100.0

189 100.0 100.0

g12b 12.  ¿CÓMO CALIFICA USTED A LA POLICÍA PREVENTIVA/LA JUDICIAL O 
LA AFI EN LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

5

8

No aplica

Total

6 3.2 3.2 3.2

1 .5 .5 3.7

3 1.6 1.6 5.3

1 .5 .5 5.8

178 94.2 94.2 100.0

189 100.0 100.0
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g13 13. Y DÍGAME, ¿USTED O ALGUNA OTRA PERSONA ACUDIERON AL 
MINISTERIO PÚBLICO (A LA DELEGACIÓN/PRESIDENCIA MUNICIPAL) A 
DENUNCIAR (A LEVANTAR EL ACTA) LA EXTORSIÓN TELEFÓNICA O NO 

ACUDIERON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NC

Total

3 1.6 1.6 1.6

183 96.8 96.8 98.4

3 1.6 1.6 100.0

189 100.0 100.0

gminn MIN. ¿Y A USTED QUE TANTO LE EXPLICARON EN LA DELEGACIÓN (O 
MINISTERIO PÚBLICO) ACERCA DE LOS PASOS A SEGUIR?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mucho

Algo

No Aplica

Total

2 1.1 1.1 1.1

1 .5 .5 1.6

186 98.4 98.4 100.0

189 100.0 100.0

g15 15. DESPUÉS QUE SE PRESENTÓ AL MINISTERIO PÚBLICO, ¿HIZO ALLÍ 
UNA DENUNCIA FORMAL?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

2 1.1 1.1 1.1

1 .5 .5 1.6

186 98.4 98.4 100.0

189 100.0 100.0

g16 16. ¿CUÁL FUE EL RESULTADO DE SU DENUNCIA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No encontraron al 
presunto responsable

No Aplica

Total

3 1.6 1.6 1.6

186 98.4 98.4 100.0

189 100.0 100.0
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g17_1 17.- ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO 
EN CUANTO A - EL TRATO QUE LE DIO EL AGENTE Y EL PERSONAL DEL 

MINISTERIO PÚBLICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 5

7

8

No aplica

Total

1 .5 .5 .5

1 .5 .5 1.1

1 .5 .5 1.6

186 98.4 98.4 100.0

189 100.0 100.0

g17_2 17.- ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO 
EN CUANTO A - EL TIEMPO QUE LE TOMÓ HACER EL TRÁMITE

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 7

8

No aplica

Total

1 .5 .5 .5

2 1.1 1.1 1.6

186 98.4 98.4 100.0

189 100.0 100.0

g17_3 17.- ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO 
EN CUANTO A - LA SOLUCIÓN A LA DENUNCIA DEL SECUESTRO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

5

No aplica

Total

1 .5 .5 .5

2 1.1 1.1 1.6

186 98.4 98.4 100.0

189 100.0 100.0

g17_4 17.- ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO 
EN CUANTO A - LA RECUPERACIÓN DE LOS BIENES PAGADOS A LOS 

SECUESTRADORES

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

5

7

No aplica

Total

1 .5 .5 .5

1 .5 .5 1.1

1 .5 .5 1.6

186 98.4 98.4 100.0

189 100.0 100.0
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g18 18. Y DÍGAME, ¿ALGUIEN QUE TRABAJA EN LA OFICINA DEL MINISTERIO 
PÚBLICO, LE PIDIÓ DINERO O NO LE PIDIÓ DINERO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No

No Aplica

Total

3 1.6 1.6 1.6

186 98.4 98.4 100.0

189 100.0 100.0

g19 19. AHORA LE VOY A PEDIR QUE PIENSE EN LO QUE HA SIGNIFICADO O LE 
HA PERJUDICADO A USTED ESTE FALSO SECUESTRO Y ME DIGA, ¿QUÉ TAN 

SERIO FUE EL INCIDENTE PARA USTED: MUY SERIO, ALGO SERIO, POCO SERIO 
O NADA SERIO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy serio

Algo serio

Poco serio

Nada serio

NS

NC

Total

55 29.1 29.1 29.1

73 38.6 38.6 67.7

34 18.0 18.0 85.7

22 11.6 11.6 97.4

3 1.6 1.6 98.9

2 1.1 1.1 100.0

189 100.0 100.0

g20 20. USTED YA ESTABA ENTERADO O NO ESTABA ENTERADO, DE QUE EN MÉXICO 
EXISTEN ALGUNAS AGENCIAS Y GRUPOS QUE AYUDAN A LAS VÍCTIMAS DEL DELITO 

CON INFORMACIÓN Y DIFERENTES APOYOS (EMOCIONAL, LEGAL, ETC)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ya estaba enterado

No estaba enterado

NS

NC

Total

61 32.3 32.3 32.3

118 62.4 62.4 94.7

7 3.7 3.7 98.4

3 1.6 1.6 100.0

189 100.0 100.0

g20_1 20_1¿BUSCÓ O PENSÓ EN OBTENER SU APOYO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si pensó hacerlo

Si buscó alguna agencia

No lo pensó

No Aplica

Total

8 4.2 4.2 4.2

1 .5 .5 4.8

52 27.5 27.5 32.3

128 67.7 67.7 100.0

189 100.0 100.0
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g25 25. AHORA QUE USTED SABE QUE EXISTEN ESTE TIPO DE AGENCIAS O 
GRUPOS DE APOYO A LAS VÍCTIMAS DEL DELITO, ¿QUÉ TAN ÚTIL CREE QUE 
SERÍA RECIBIR SUS SERVICIOS: MUY ÚTIL, ALGO ÚTIL, POCO ÚTIL O NADA 

ÚTIL?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy útil

Algo útil

Poco útil

Nada útil

NS

NC

Total

65 34.4 34.4 34.4

52 27.5 27.5 61.9

43 22.8 22.8 84.7

18 9.5 9.5 94.2

8 4.2 4.2 98.4

3 1.6 1.6 100.0

189 100.0 100.0

gea DÍGAME POR FAVOR SI USTED ACEPTA QUE EN UN FUTURO PRÓXIMO LO 
BUSQUEMOS TELEFÓNICAMENTE PARA SABER QUE PASÓ CON LA ACCIÓN 
DE LA POLICÍA Y DEL MINISTERIO PÚBLICO CON RELACIÓN A LA LLAMADA 
EXTORSIVA DEL QUE USTED O LA PERSONA QUE VIVE AQUÍ FUE VÍCTIMA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No Aplica 189 100.0 100.0 100.0

G_FIN_HORA HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   HORA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

2

5

6

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

21

1 .5 .5 .5

2 1.1 1.1 1.6

1 .5 .5 2.1

1 .5 .5 2.6

2 1.1 1.1 3.7

3 1.6 1.6 5.3

8 4.2 4.2 9.5

29 15.3 15.3 24.9

32 16.9 16.9 41.8

24 12.7 12.7 54.5

33 17.5 17.5 72.0

21 11.1 11.1 83.1

13 6.9 6.9 89.9

5 2.6 2.6 92.6

6 3.2 3.2 95.8

4 2.1 2.1 97.9

1 .5 .5 98.4
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G_FIN_HORA HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   HORA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

22

23

Total

2 1.1 1.1 99.5

1 .5 .5 100.0

189 100.0 100.0

G_FIN_MIN HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

23

24

25

26

27

28

29

30

3 1.6 1.6 1.6

1 .5 .5 2.1

4 2.1 2.1 4.2

3 1.6 1.6 5.8

3 1.6 1.6 7.4

5 2.6 2.6 10.1

2 1.1 1.1 11.1

2 1.1 1.1 12.2

5 2.6 2.6 14.8

5 2.6 2.6 17.5

1 .5 .5 18.0

6 3.2 3.2 21.2

2 1.1 1.1 22.2

3 1.6 1.6 23.8

1 .5 .5 24.3

2 1.1 1.1 25.4

4 2.1 2.1 27.5

5 2.6 2.6 30.2

4 2.1 2.1 32.3

2 1.1 1.1 33.3

6 3.2 3.2 36.5

4 2.1 2.1 38.6

6 3.2 3.2 41.8

2 1.1 1.1 42.9

4 2.1 2.1 45.0

2 1.1 1.1 46.0

1 .5 .5 46.6

1 .5 .5 47.1

5 2.6 2.6 49.7

5 2.6 2.6 52.4
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G_FIN_MIN HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

47

48

49

51

52

53

54

55

56

57

59

Total

4 2.1 2.1 54.5

3 1.6 1.6 56.1

3 1.6 1.6 57.7

3 1.6 1.6 59.3

2 1.1 1.1 60.3

3 1.6 1.6 61.9

3 1.6 1.6 63.5

5 2.6 2.6 66.1

1 .5 .5 66.7

3 1.6 1.6 68.3

3 1.6 1.6 69.8

2 1.1 1.1 70.9

4 2.1 2.1 73.0

4 2.1 2.1 75.1

3 1.6 1.6 76.7

3 1.6 1.6 78.3

3 1.6 1.6 79.9

2 1.1 1.1 81.0

5 2.6 2.6 83.6

2 1.1 1.1 84.7

6 3.2 3.2 87.8

3 1.6 1.6 89.4

4 2.1 2.1 91.5

4 2.1 2.1 93.7

5 2.6 2.6 96.3

7 3.7 3.7 100.0

189 100.0 100.0
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G_FIN_DURA DURACIÓN DE LA APLICACIÓN DE LA CÉDULA (ENTREVISTA 
A LA VÍCTIMA) EN MINUTOS:MIN

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

18

Total

46 24.3 24.3 24.3

58 30.7 30.7 55.0

41 21.7 21.7 76.7

18 9.5 9.5 86.2

8 4.2 4.2 90.5

4 2.1 2.1 92.6

4 2.1 2.1 94.7

4 2.1 2.1 96.8

2 1.1 1.1 97.9

2 1.1 1.1 98.9

1 .5 .5 99.5

1 .5 .5 100.0

189 100.0 100.0

estra1

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

24 12.7 12.7 12.7

32 16.9 16.9 29.6

33 17.5 17.5 47.1

6 3.2 3.2 50.3

5 2.6 2.6 52.9

14 7.4 7.4 60.3

17 9.0 9.0 69.3

13 6.9 6.9 76.2

22 11.6 11.6 87.8

23 12.2 12.2 100.0

189 100.0 100.0
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POND

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.95

1.95

1.99

2.19

2.32

2.35

2.37

2.41

2.42

2.45

2.50

2.79

2.89

3.24

3.30

3.35

3.37

3.42

3.45

3.55

3.56

3.58

3.62

3.65

3.66

3.67

3.70

3.72

3.75

3.78

3.86

3.90

3.93

3.99

4.00

4.02

4.10

4.10

6 3.2 3.2 3.2

3 1.6 1.6 4.8

4 2.1 2.1 6.9

2 1.1 1.1 7.9

3 1.6 1.6 9.5

2 1.1 1.1 10.6

4 2.1 2.1 12.7

3 1.6 1.6 14.3

3 1.6 1.6 15.9

3 1.6 1.6 17.5

4 2.1 2.1 19.6

2 1.1 1.1 20.6

1 .5 .5 21.2

1 .5 .5 21.7

2 1.1 1.1 22.8

1 .5 .5 23.3

2 1.1 1.1 24.3

2 1.1 1.1 25.4

1 .5 .5 25.9

2 1.1 1.1 27.0

4 2.1 2.1 29.1

1 .5 .5 29.6

1 .5 .5 30.2

2 1.1 1.1 31.2

1 .5 .5 31.7

1 .5 .5 32.3

1 .5 .5 32.8

2 1.1 1.1 33.9

2 1.1 1.1 34.9

1 .5 .5 35.4

1 .5 .5 36.0

1 .5 .5 36.5

1 .5 .5 37.0

1 .5 .5 37.6

4 2.1 2.1 39.7

2 1.1 1.1 40.7

1 .5 .5 41.3

2 1.1 1.1 42.3
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

4.12

4.33

4.34

4.51

4.65

4.83

4.91

5.01

5.35

5.57

6.58

6.74

6.84

6.90

7.05

7.10

7.11

7.16

7.25

7.32

7.45

7.55

7.56

7.76

7.79

7.98

8.01

8.03

8.25

8.48

9.91

11.01

11.10

11.68

11.80

12.97

14.58

15.51

16.51

3 1.6 1.6 43.9

1 .5 .5 44.4

1 .5 .5 45.0

7 3.7 3.7 48.7

2 1.1 1.1 49.7

3 1.6 1.6 51.3

1 .5 .5 51.9

3 1.6 1.6 53.4

3 1.6 1.6 55.0

2 1.1 1.1 56.1

3 1.6 1.6 57.7

2 1.1 1.1 58.7

4 2.1 2.1 60.8

1 .5 .5 61.4

2 1.1 1.1 62.4

3 1.6 1.6 64.0

6 3.2 3.2 67.2

2 1.1 1.1 68.3

2 1.1 1.1 69.3

4 2.1 2.1 71.4

1 .5 .5 72.0

1 .5 .5 72.5

1 .5 .5 73.0

1 .5 .5 73.5

1 .5 .5 74.1

1 .5 .5 74.6

2 1.1 1.1 75.7

2 1.1 1.1 76.7

1 .5 .5 77.2

1 .5 .5 77.8

2 1.1 1.1 78.8

5 2.6 2.6 81.5

3 1.6 1.6 83.1

3 1.6 1.6 84.7

4 2.1 2.1 86.8

2 1.1 1.1 87.8

3 1.6 1.6 89.4

2 1.1 1.1 90.5

1 .5 .5 91.0
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

16.97

18.34

18.74

22.66

28.64

29.17

31.51

37.82

Total

2 1.1 1.1 92.1

1 .5 .5 92.6

2 1.1 1.1 93.7

2 1.1 1.1 94.7

3 1.6 1.6 96.3

3 1.6 1.6 97.9

2 1.1 1.1 98.9

2 1.1 1.1 100.0

189 100.0 100.0

marginalidad Estrato de marginalidad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Muy baja marginalidad

 Baja marginalidad

 Media marginalidad

 Alta marginalidad

 Muy alta marginalidad

Total

1 .5 .5 .5

22 11.6 11.6 12.2

54 28.6 28.6 40.7

74 39.2 39.2 79.9

38 20.1 20.1 100.0

189 100.0 100.0
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